

Meghívó

A Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete egérsnapos, országos szervezésű sztrájkot hirdetett szeptember 14-re.

A sztrájk célja a bérek emelése - az önkormányzati polgármesteri hivatalok valamennyi dolgozójának 2016.10.1-től - az illetményalap megemelésével vagy a szorzók módosításával, összességében 30%-os keresetnövekedés elérése.

A munkabeszüntetés napján,

2016. Szeptember 14-én, szerdán 11 órakor ,

Boros Péterné, az MKKSZ elnöke

sajtótájékoztatót tart, amelyre ezúton szeretnénk meghívni Önt.

A sajtótájékoztató helyszíne a

Kispesti Polgármesteri Hivatal (Budapest, XIX. kerület, Városház tér 18.)

A Kispesti helyszín több okból is jelképes. Egyrészt, ez az a budapesti hivatal, ahol a köztisztviselők keresete a legalacsonyabb az egész fővárosban.

Másrészt, a szakszervezet a többi között ezen a helyszínen gyűjti azokat az adományokat, amelyeket azután a rászoruló családok között osztunk szét.

Mint köztudott, sztrájk idején a dolgozók kötelesek munkahelyükön tartózkodni, ugyanakkor a sztrájk lényege, hogy nem végzik el a számukra kijelölt munkát. Az MKKSZ tagsága azonban úgy gondolta, a közszolgálati dolgozók, ezen a napon is a helyi közösségeket szolgálják. Ezért a munkabeszüntetésben résztvevő önkormányzatoknál tagjaink szeretettel várnak és átvesznek minden olyan ruha-, tartós élelmiszer-, vagy éppen tanszer adományt, amely a helyi közösségek leginkább rászoruló tagjainak segítséget jelenthet.

Hiszünk benne, hogy a köztisztviselők, közalkalmazottak és közszolgálatban dolgozók hivatása - még sztrájk idején is - a helyi közösségek szolgálata!

Hivatásunk gyakorlása azonban a jelenlegi illetményrendszer fenntartásával ellehetetlenül. Az MKKSZ úgy látja, hogy ezáltal a 2000 fő alatti települések kivéreztetése, önállóságuk megszüntetése jöhet létre. Ezeket a hivatalokat már így is komoly munkaerőhiány jellemzi, a bérek alacsony szinten tartásával pedig a helyzet egyre súlyosabbá válik.

Ha nem lesznek kistérségi önkormányzatok megszűnik a településgondozás, összeomlik a szociális ellátórendszer, óvodák, bölcsődék zárhatnak be, a kistérségek nem tudnak fejlesztési forrásokra pályázni, megszűnik a helyi ügyintézés a lakosság és a vállalkozások számára is, utóbbiak a városokba költöznek, így a helyi adóbevételek is csökkennek.